
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer  informações  ao  Ministro  das

Relações Exteriores, Carlos Alberto Franco

França,  a  respeito  de  contratos  de  apoio

administrativo  do  Ministério  das  Relações

Exteriores.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma

dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas  informações  ao  Ministério  das  Relações  Exteriores  acerca  de

contratos de prestação de serviços realizados pelo ministério, nos seguintes

termos:

1. Quais  os  contratos  vigentes  de  apoio  administrativo,  tais  como  de

limpeza,  brigada  de  incêndio,  segurança,  motoristas  e  carregador,

vigentes  no Ministério  das Relações Exteriores desde setembro de

2022? Solicita-se o encaminhamento das cópias dos contratos.

2. Listar,  em  cada  um  dos  contratos  acima  indicados,  todos  os

funcionários  que  tiveram  seus  vínculos  empregatícios  encerrados

desde julho de 2022.

3. Quem são os fiscais dos referidos contratos?

4. Listar,  em  cada  um  dos  contratos  acima  indicados,  todos  os

funcionários que foram admitidos desde julho de 2022.

5. Os contratos  acima foram objeto de aditivos e/ou aditamentos? Se

sim, houve admissões além das autorizadas inicialmente? Quantas?

Informar a lista de funcionários admitidos dentro de vagas criadas por

meio de aditivos e/ou aditamentos contratuais.

6. Informar, para cada um dos contratos, onde foram lotados/alocados os

funcionários admitidos.
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7. Solicita-se encaminhar lista de todos os ocupantes de cargos DAS-5

ou superior - e equivalentes - no Gabinete do Ministro, na Secretaria-

Geral  das  Relações  Exteriores  e  na  Secretaria  de  Gestão

Administrativa.

8. Houve alguma solicitação, por qualquer meio, provinda de ocupantes

dos  cargos  mencionados  no  item  6)  supra  para  substituição  de

funcionários terceirizados? Quais foram estas solicitações?

9. O Gabinete do Ministro e a Secretaria-Geral têm competência, ainda

que  por  delegação,  para  a  gestão  administrativa  dos  contratos

mencionados  no  item  1,  inclusive  para  solicitações  a  respeito  de

substituição  de  funcionários?  Se  sim,  quais  são  as  pessoas

autorizadas a exercer estas competências ou atribuições?

JUSTIFICAÇÃO

Em  seu  mister  de  fiscalização  dos  atos  administrativos  do

Poder Executivo e com o objetivo de proteger empregados admitidos por

meio  de  empresas  contratadas  pelo  Ministério  das  Relações  Exteriores,

solicita-se  por  meio  do  presente  requerimento  informações  acerca  de

contratos de apoio administrativo do órgão.

Diante do exposto,  requerem-se,  com a urgência que se faz

necessária, as informações aqui solicitadas.

Sala das Sessões, em  de  de 2022.

Deputado MARCELO CALERO
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